

网事焦点

# 长假过后，网友晒开销

## [开心的开销]

### 到处都是便宜货

长假八天，满城尽是折扣品，从衣服、化妆品、数码产品再到日用品。婚后不久的小李夫妇花大把的时间在“血拼”上。

他们先去买了衣服和化妆品。商场里的衣服“满400减260”，凭VIP卡还能领30元抵扣券，当场可使用。另外刷银行卡还能送50元的券。一场“血拼”下来，原价消费接近1500元，但实际才花了500多元钱。而原先不大搞活动的化妆品这次也推出了满1000元送200元赠券的活动，实付800元还能送100元的蛋糕券。“虽然平时也有活动，但力度肯定没这么大。”小李很满意。

因为新买的房子刚在装修，小李夫妇随后就到苏宁、

五星、国美等卖场购置家电，买了电视、灶具、热水器、冰箱。“价格都比平时便宜，买电视以旧换新抵扣了400元，买热水器送了微波炉。”

## [狼狈的开销]

### 请客吃饭误入“精品店”

刚读浙大研究生的小王国庆期间当起了“地陪”，陪吃、陪玩、陪逛。

同学来了，自然要带他到知味观尝尝杭州的知名小吃。小王在网上查到吴山广场有一家知味观。一路询问，终于在高银街找到了“知味观1913”。

打开菜单，小王傻眼了！知味观的点心不是物美价廉吗？菜怎么这么贵？后来他才知道，原来吴山广场附近有两家知味观，他实际要去的是花鸟市场旁边的那家知味观，而高银街这家是精品店，价格自然不菲。

“我钱包里只有200元，可已经坐下了，又不好意思走。于是赶紧偷偷问女朋友有没有带钱，要命的是，她也没带。”最后小王只好心里计算菜的价格，小心翼翼地只点了辣子鸡等3个菜。

“那天3个人都没吃饱，挺尴尬挺狼狈的。”小王说，后来他的同学反而请他们去吃了高祖生煎。

## [失算的开销]

### 躲不过“红色炸弹”

网友“闪电166号”国庆选择到南京旅游5天，因为有

蹭吃蹭住，钱花得不多。

来看看他晒的账单：

亲戚家蹭住0元，蹭饭0元，往返动车票112+93=205元。

景点门票：夫子庙35元，中华门城堡25元，中山陵灵谷寺80元。

交通：基本黑车和公交，一共50元左右。

购物：我喜欢各种石头和玉石琉璃，差不多400元。

总不能空手去蹭吃蹭住，买了点礼品送亲戚，差不多600元。

出去玩的吃喝大概150元。五天花了1500元。

“闪电166号”选择长假期间出外“游荡”，还有一个原因，想逃过很多“红色炸弹”。没想到，刚回来第一天就收到了一个。

## [有孝心的开销]

### 岳父生日我买单

国庆长假，恰遇岳父60岁生日。小温刚买了房子付了首付，口袋里只有5000多元流动资金。和妻子一商量，就花几百元给岳父买点滋补品，然后包个1800元的红包，手头的余钱够两人撑到月底发工资了。小温说，可岳父很客气，怎么也不愿收他们的红包。

生日酒席是在酒店摆的，总共三桌。小温想酒席的钱他主动付掉了。三桌小温总共付了3200多元，当时真有点“小小的肉痛”。据《钱江晚报》

网络热帖

## 脚踹同学还拍“暴力照”



初中学生“飞踹”同学的照片网上热传

一群初二学生，跳起来对着同班同学“飞踹”，这还不算完，打人的过程还被拍下来，并上传到QQ空间，他们说，拍照片仅仅是觉得“很好玩”。

家住西安市阎良区的钱先生，打电话给记者时，无法控制激动的情绪。“现在的娃都不知道对错了。”他不停地念叨着。让他如此愤怒的原因，是在网上看到的一组照片。

10日晚他登录飞机城社区论坛“阎良在线”版块，打开题为“西飞二中初二(九)班校园暴力事件”帖子，里面贴着不少照片，内容很暴力。

发帖网友名为“gz-jamm”，帖子中共有22张照片，是多名学生在殴打一名学生。从照片中可以看到，打人地

点是在教室，他们身穿校服。网友“欣然小雨”在跟帖中证实，事情是真的，是她的同班同学。前日下午，初二(九)班班主任种亚荣介绍了事件经过。“事情大概发生在9月20日前。”她说，是下午第一节课休息时间。当时有学生找到她说，同学打起来了，小石(化名)被欺负了。“我跑到教室，看到小石被人围着。”她回忆说，一共有6名学生参与打人，都被她叫到了办公室，小石也跟着一块去了。种亚荣询问原因，几个学生都说是开玩笑，小石也没说什么。“就对几个孩子批评教育，他们也当面道歉了。”

西飞二中副校长周莉说：针对此事政教处将依照校纪校规，对参与的学生给予处分。

据《华商报》



圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

# 圈圈网带你99元游铁山寺

吃龙虾 钓鱼 免费山芋带回家

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

## 圈圈网邀您为快报庆生

赢快报十周年大型群星演唱会门票！

现代快报十周岁啦，为了感谢读者和圈友对快报的喜爱，现代快报与都市圈圈网联手推出一系列活动，邀请你来为快报庆生。即日起至2009年10月15日只要登录都市圈圈网参与抢票活动，就有机会获得快报十周年大型群星演唱会门票，与孙燕姿、林俊杰一起为快报庆生。还等什么，让我们一起分享快报生日的喜悦吧！

参与方式：  
标题注明【现代快报十周

### 年】字样

方式可选1或者2:  
1.我与《现代快报》不得不说的故事（表现形式：文字即可；体裁不限：可以是小故事、散文、诗歌，等等，字数不限）

2.我的精彩“十”年（形式：图文结合，必须有图片）

1999—2009这十年，你的生活一定发生了巨大的变化，也一定留下了许多精彩的画面。希望您能与我们一起分享！

梁莹

金秋时节，天高气爽，正是举家外出游玩的好时节。现代快报都市圈圈网为了回馈广大读者和圈友的厚爱，将于10月18日（周日）推出“99元去铁山寺天泉湖赶鱼”活动。“十一”黄金周假期没来得及出游的你，千万不要错过这次回归自然的好机会。

一说到盱眙，大家首先想到的会是盱眙的龙虾，一只只大饱满，面对红红的美味龙虾你一定会忍不住食指大动。其实，除了龙虾，盱眙更有国

家4A级景区，素有“江苏九寨沟”之美誉的铁山寺国家森林公园，亚洲最亮的静夜星空、最早的奇山古刹、最原始的森林野趣、最神秘的植被岩石、最幽深的山谷湖泊，苏北独有，江苏之最。

在铁山寺你除了可以观看当地渔民用丰厚的祭品和隆重的祭祀仪式来表达对天泉湖赶鱼神的感恩之情而延续下来的赶鱼民俗，还可以跟随热播的电视剧《我的兄弟叫顺溜》到顺溜老家，挖山

芋、山涧捉石蟹、林中摘野果、石蛋练枪法等顺溜童年时玩的游戏，保证让你乐不思返。

如果您想携妻儿一起去赏秋，如果您想结识新朋友，如果您想远离城市的喧嚣，彻底放松自己，如果您想享受野钓的乐趣，那就和我们一起去铁山寺天泉湖赶鱼吧。梁莹

活动时间：10月18日

咨询热线：96060

报名地址：正洪街18号  
东宇大厦一楼都市圈圈网客服中心

现代红娘 (www.dsqq.cn)

## “纸上交友会”百对有缘人牵手 本月两场见面会等你来

假期间，快报现代红娘向广大单身朋友推出的“千人纸上交友会”，受到热烈的欢迎。

现代红娘的铁杆会员李先生特意打来电话称赞“纸上交友会”办得好，“光看会员就看了两天，太多了，眼都花了！选就更难了，那么多好女孩，但只有一次机会，到底给谁呢？”经过几天的选择，在大学任教的小李把宝贵的一票投给了位同行MM。据统计，已经有100多对会员通过发送短信的方式将自己选中的会员号码告知现代红娘，并如愿也被对方选中。这两天红娘们不但争分夺秒地

帮助大家联系想约见的朋友，还在张罗着给他们一个意外惊喜。为了让更多的朋友分享快报生日的快乐，现代红娘将在互相选中号码的会员中，抽出20位幸运的朋友，让他们牵手去体验“激情十年精彩快报”演唱会的震撼。

会员们积极，还没有“入门”的单身朋友热情更高。“纸上交友会”上发布的每一条消息都牵动着他们的心弦。这几天，现代红娘服务中心免费报名的人数再创新高。昨天才从外地赶回来的孙MM，一下火车就直奔新街口东宇大厦27楼，“在老家就看到这么多会员的信息，真想当时

就回来，现在还能不能让我赶上末班车啊？”

除了“纸上交友会”，现代红娘还将分别在10月18日和10月24日推出两场会员见面会，“爱情呼叫转移”“堂审约会”等主题活动也会在周末和大家见面。感兴趣的朋友可以携带本人身份证件、学历证明、单身证明、生活照、证件照各一张，到新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心免费报名。

咨询热线：96060

现代交友俱乐部

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

## 重阳将至 买把藤椅给老伴

商城再售900元藤椅

双节期间，张奶奶打电话给网上家居商城为老伴订购了一把900元的藤椅，特别强调产品要像宣传上所说的“藤椅的主体是完整的一株藤条”，否则拒收。“我老伴88岁了，藤椅的质量一定要好。躺坐着看电视会很舒服的。”电话里，张奶奶告诉我们，一根藤条做主体支架，相较于铆合的藤条，柔韧性更佳，质量也就更好。在这里，家

居商城工作人员特别提醒广大网友，网上家居商城的供货商家是经过商城工作人员审核后通过的，产品信息和宣传内容也是属实的。藤椅的确是用一根藤条作为主体支架，质量保证。重阳将至，让我们为老人献上一份孝心。

如果你想加盟到都市圈来，咨询热线：025-84783469，招商QQ：965822516继续开通。佳文

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

## 圈圈购 换季淘便宜

在国庆长假尚有余温之时，圈圈商城将全面吹响换季集结号。圈圈购(mall.dsqq.cn)先后联合了百余家企业供应商，螃蟹、豆浆机等各类新品全面上线。

螃蟹：膏黄很丰腴

现在是吃螃蟹的最佳时节，最新推出的固城湖螃蟹产自高淳县。优良的品种、优质的水源、优美的环境使高淳固城湖螃蟹具有肉质细腻、脂红膏腴等特点，是招待亲朋好友的绝美佳肴。

螃蟹备有各种规格可选，从数十元至数百元，丰俭由人，订购3对以上免费送货上门，订购5对以上赠送“固城湖螃蟹专用食醋”1瓶；市民可以随时拨打96060或登录都市圈圈网去商城购买。

化妆品：物美价廉不干燥  
换季时节的肌肤护理最让大家头疼。这时的你已经不能再继续夏天的那一套护肤方案了！雅芳全线产品特推出秋日护肤系列，为不同部位的肌肤护理，找到不同的侧重点，完美精准地重点出击集中修护，让你在这个秋天美丽依旧。圈圈商城特别推荐雅芳保湿凝露（另送15ml保湿凝露一支）等迎合季节转换的产品，结合圈圈购一直持续畅销的雅芳数百种全功效产品，如新活系列、光璨美白系列、萃妍活化系列、基础护肤、洗颜系列，定会让你的皮肤光滑无瑕，自然滋润。

汤培清